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Logotipo do Programa Praia Acessível, Praia para Todos: Formato retangular com fundo branco. Na metade do lado esquerdo, imagem estilizada de uma pessoa em cadeira de rodas, em tons de azul, junto a um sol, em tons de amarelo, e a céu e ondas, em tons de azul; no quarto inferior direito, o lema do Programa (praia acessível - praia para todos) em tons de azul.

Logotipo do Instituto Nacional para a Reabilitação:
Logotipo da Agência Portuguesa do Ambiente: Círculo exterior composto por pequenos círculos verdes e intercalados com quadrados e triângulos azuis. No seu interior um novo círculo mais pequeno composto por quadrados verdes e círculos verde escuro, intercalados. No seu interior quatro círculos azuis formando a forma geométrica de um quadrado. do lado de fora pode ler-se apa em letra minúscula, da esquerda para direita a em azul, p em verde escuro e a em verde claro, imediatamente ao lado direito, pode ler-se no primeiro nível agência portuguesa em cor azul e por baixo do ambiente em que do esta a azul e ambiente a verde claro e a palavra ampliada.

Logotipo do Turismo de Portugal: Figura estilizada humana em que do ponto de vista do observador. do lado esquerdo a verde e o lado direito a vermelho, com um círculo amarelo no centro. Por baixo linhas ondulantes a azul. Do lado esquerdo, pode ler-se em maiúsculas em turismo de no 1º nível a preto e por baixo Portugal ampliado e a negrito.
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